UFF — Universidade Federal Fluminense
Escola de Engenharia Industrial e Metalirgica de Volta Redonda
Disciplina: Calculo I
Prof. Gustavo Benitez Alvarez
Nome do Aluno (letra forma):
Assinatura do Aluno:

Prova Escrita VS  02/2006

Observagdes:

» Desligue os aparelhos celulares;

> Naio rasure esta folha, pois calculos realizados nesta, niio seriio considerados. Use a folha
de Respostas;

» Naio existem duvidas a serem esclarecidas. A interpretaciio de cada questio faz parte da

Avaliacio;

» Provas respondidas a lipis nio terio direito a recorreciio. Logo, faca a prova com caneta
azul ou preta;
» Nao é permitido compartilhar materiais didaticos;
» E permitido o uso de calculadoras cientificas;
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Questio 1: (Valor 2,0) Seja f(x)=<e>, sex=0 . Como devem ser escolhidos os

(1+x)%+71, sex >0

numeros “a” e “b” para que a funcio seja continua em x=0. Considere que a>3.

Inx?

=

Questio 2: (Valor 2,0) Determine o diferencial de primeira ordem da fungdo f(x)=x"+

Questio 3: (Valor 2,0) Encontre os extremos relativos da fungio f(x) = @ i 7 onde “a” e “b”
+X
sdo duas constantes diferentes de zero.
. .o -, 2x+3 )
Questio 4: (Valor 2,0) Encontre as primitivas da fungdo f(x) = . Isto é, calcule

(x* =2x+1D(x+2)

dx ?

“ 2x+3
(x> —2x+D)(x+2)

Questio 5: (Valor 2,0) Determine o comprimento da curva x° + y> =a*, onde a > 0.
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